



*Президент группы компаний «Росгосстрах» Данил Хачатуров и губернатор Костромской области Сергей Ситников 5 апреля подписали соглашение о сотрудничестве между ОАО «Росгосстрах» и Администрацией Костромской области.*

Соглашение определяет направления сотрудничества ОАО «Росгосстрах» и Администрации Костромской области по вопросам страхования и обеспечения гарантий по восстановлению нарушенных имущественных интересов физических и юридических лиц в случае непредвиденных природных, техногенных и социальных явлений на территории области.

В рамках поездки в Кострому Данил Хачатуров посетил дирекцию филиала и страховой отдел в областном центре, провел рабочую встречу с сотрудниками сразу трех филиалов компании: Костромского, Ивановского и Ярославского. «Кострома находится на хорошем счету среди филиалов «Росгосстраха» по стране. Выбирая, где проводить региональное совещание, между Ивановом, Ярославлем и Костромой, выбрали Кострому, потому что показатели выше, чем у соседей», – пояснил Данил Хачатуров.

Совместно с директором Костромского филиала Денисов Лебедевым президент ГК «Росгосстрах» выступил на пресс-конференции, в ходе которой были озвучены итоги работы в 2012 году и представлены приоритетные направления развития компании. Участники мероприятия обсудили текущее состояние рынка страховых услуг в России в целом и Костромской области в частности, отметили, в каких сегментах наблюдается особенный рост.

Общая сумма сборов Костромского филиала компании «Росгосстрах» по итогам 2012 года составила 585,8 млн рублей. Филиал является абсолютным лидером на местном страховом рынке с долей 45,8%. Ключевыми направлениями развития в Костромской

области являются страхование жизни и привлечение клиентов в Негосударственный пенсионный фонд «РГС», который на протяжении уже двух лет является лидером по количеству привлеченных клиентов среди негосударственных пенсионных фондов в регионе.

«Страхование жизни – это самый перспективный вид страхования, в ближайшие годы это будет локомотивный продукт. К сожалению, в России пока предпочитают скорее застраховать свой автомобиль, а не свою жизнь и жизнь близких. Однако в последние годы мы все же взяли курс на общемировую тенденцию – в развитых странах 60–65% всех страховых взносов приходится на страхование жизни. Сегодня и в России, и у компании «Росгосстрах» темпы роста этого направления достигают 150% в год, быстрее всех остальных видов», – подчеркнул Данил Хачатуров.

«Наш филиал является лидером на региональном рынке страхования жизни. Сборы в 2012 году составили 33 млн рублей, а доля рынка страхования жизни превысила 50%», – рассказал директор Костромского филиала компании «Росгосстрах» Денис Лебедев.

На встрече с местными СМИ Данил Хачатуров также рассказал о планах компании на будущий год. Глава компании отметил, что приоритетными видами страхования для «Росгосстраха» в 2013 году остаются автострахование, страхование имущества физических лиц, страхование жизни. Отличительной чертой 2013 года стало введение еще одного обязательного вида страхования – ответственности перевозчиков. Работе по этому направлению «Росгосстрах» намерен уделить самое пристальное внимание.

Источник: [Википедия страхования](#) , 08.04.13